



Наш исх.: 20330/2023/S/DMPS

25 сентября 2023 г.

Вопрос: Взносы в Целевой фонд Координационного механизма ВМО (КМВ) для совершенствования заблаговременных действий и поддержки в кризисных ситуациях в рамках инициативы «Заблаговременные предупреждения для всех» (ЗПДВ)

Предлагаемые меры: Внести финансовые взносы в Целевой фонд КМВ

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Позвольте сообщить Вам, что для поддержки деятельности Координационного механизма ВМО (КМВ) в рамках Стратегической задачи 1.1 «Укрепить национальные системы заблаговременных предупреждений/оповещений о многих опасных явлениях, с тем чтобы расширить возможности для более эффективного реагирования на сопутствующие риски» был создан Целевой фонд Координационного механизма ВМО. Это сделано в контексте [Стратегического плана ВМО на 2024—2027 годы](#), принятого на девятнадцатой сессии Всемирного метеорологического конгресса, и инициативы ООН «Заблаговременные предупреждения для всех», [резолюция 4 \(Кг-19\)](#).

КМВ играет важную роль в передаче авторитетной информации о погоде, воде и климате, а также экспертных рекомендаций Членов Всемирной метеорологической организации (ВМО) Организации Объединенных Наций и другим гуманитарным учреждениям, что способствует повышению готовности к стихийным бедствиям и заблаговременному реагированию. КМВ оказывает важнейшую глобальную поддержку в рамках инициативы «Заблаговременные предупреждения для всех», в частности, странам, подверженным кризисам и нестабильным и конфликтным ситуациям, где международное гуманитарное сообщество проявляет наибольшую активность.

В ходе пилотного этапа, продолжающегося с 2021 года, были разработаны и опробованы несколько ключевых элементов КМВ, получивших высокую оценку таких гуманитарных организаций, как Управление Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН), Международная федерация обществ Красного Креста и Красного Полумесяца (МФОКК и КП) и Управление ООН по координации гуманитарных вопросов (УКГВ ООН). Например, глобальные и региональные еженедельные гидрометеорологические обзоры от КМВ оказали значительное влияние на поддержку операций ООН и гуманитарных учреждений и реагирование на прохождение тропического циклона «Мокка», землетрясение в Сирии и Турции и конфликт в Судане. Таким образом, участие в КМВ и спрос на расширение его вклада в более эффективное прогнозирование потенциальных последствий неблагоприятных метеорологических явлений, принятие обоснованных решений по обеспечению готовности к чрезвычайным ситуациям и реагированию на них, а также реализацию мер по смягчению их последствий достигли беспрецедентного уровня.

В соответствии с [решением 3 \(ИС-77\)](#) «План мобилизации ресурсов для Координационного механизма ВМО» был создан специальный целевой фонд для мобилизации ресурсов на поддержание и расширение деятельности Координационного механизма ВМО. Цель — обеспечить полноценное функционирование КМВ в кратчайшие

Постоянным представителям Членов при ВМО

Копии: Советникам по гидрологии

сроки, но не позднее конца 2024 года. Инициатива КМВ обеспечивает значительные социально-экономические выгоды при незначительных затратах, поскольку использует коллективный опыт и информацию сообщества ВМО для внесения существенного вклада в заблаговременные действия и поддержку действий в кризисных ситуациях. Кроме того, она занимается совместной с партнерами и экспертами по гуманитарной деятельности разработкой руководств и поддержкой принятия решений, а также стремится содействовать обмену знаниями и обучению между Членами ВМО для более эффективной поддержки гуманитарного планирования и операций.

Я буду признателен Вам за интерес, участие и взносы в Целевой фонд КМВ и приветствую Вашу поддержку этого первого сегмента инициативы ЗПДВ. Для получения более полной информации и изучения возможности внесения натуральных и финансовых вкладов приглашаю Вас посетить [сайт сообщества КМВ](#) и связаться с нижеперечисленными экспертами по всем интересующим Вас вопросам: д-р Висенте Васкес Гранда, Секретариат ВМО, ведущая поддержка КМВ ([vvasquez@wmo.int](mailto:vvasquez@wmo.int)), или г-н Даниэль Куль, директор ВМО по мобилизации ресурсов и партнерству в области развития ([dkull@wmo.int](mailto:dkull@wmo.int)).

Пользуясь настоящей возможностью, хочу поблагодарить Вас за неизменную поддержку программ и деятельности ВМО.

С уважением,



проф. Петтери Таалас  
Генеральный секретарь